

文综专家葛业兴的讲座来了

时间:12月30日 地点:平顶山日报社

高三文科生,你的文综模考成绩过245分了吗?高二文科同学是否了解政史地的学习方法?高一学生家长是否在学文文理之间纠结?高考文综命题的方向和解法是什么?平时模考文综240分,高考文综为什么大幅下滑?来听听全国文综专家葛业兴的讲座吧!高考满分750分,文综一科占300分,文化生、艺术生、复读生必须抓住文综。

葛业兴,是郑州兴业教育学校老师。2011-2018年高考,葛老师共带出驻马店、濮阳、漯河、郑州、新乡、周口、信阳等地12名文科第一名;新乡获嘉一学子夺河南省文综第一名;漯河、驻马店、信阳3学子夺河南文科总分第三名;连续8年共带出24名清华、北大、港大学子。葛老师一人讲政史地三科,把握高考的命题方向和解法方法。先后受邀到河北衡水、湖北黄冈、山东济南、漯河高中、信阳高中等省内外近百所重点公办名校授课,被河南正阳教育局和河北涿鹿教育局聘为文综客座讲师,颁发聘书。

张龙飞:葛老师的学生,全额奖学金毕业于香港中文大



葛老师应邀赴北京讲学(图片由对方提供)

学。2013年郑州市高考文科第一名,高考数学满分150分,张龙飞考了148分!对数学的解题有自己独特的思维和方法,2018年他所带的学生数学高考最高分149分!讲课注重思维体系构

建,对数学基础差和基础较好的同学都有独特方法。

温馨提示:12月30日上午8点30分,高一至高三学生、家长均可进场听课。葛老师文综解

题!因名额有限,须提前预约。

平顶山日报社教育中心咨询电话:13781864577

讲座地点:平顶山日报社院内南一楼会议室(鹰城广场对面)
(王红梅)

理财市场 告别“造富”神话 走向规范

2018年即将过去,不少人回顾这一年的理财投资时发现,手头的闲钱辗转股市、基金、P2P后,还是回到银行才觉得更安稳。回望这一年的理财市场,已难见前几年的高收益承诺。银行理财收益虽说连连走低,但终究稳稳落回了“钱袋子”。

时值年末,银行的揽储大战再次打响,但声势和力度比往年减弱了许多。“年末银行理财收益率会出现‘翘尾效应’,但今年并不是很明显。”一家股份制银行网点的理财经理告诉记者,“目前一些短期产品的年化预期收益率在4%左右,而去年这个时候很多产品已经突破5%了”。

“余额宝七日期年化收益率从年初的4.4%左右,一路跌到2.5%,收益下降不说,购买天弘基金还限额。”北京市民刘女士表示,前两年货币基金收益一度可以和银行理财抗衡,但现在越差越远,这让本来是余额宝“铁粉”的她,将更多资产转向购买银行理财产品。

中国人民大学重阳金融学院高级研究员董希淼表示,理财产品和货币基金收益率呈现下降趋势,与市场流动性变化和监管政策落地密切相关。“一方面,央行年内四次降准、多次运用工具释放资金,流动性逐渐变得合理充裕;另一方面,随着资管新规落地、货币基金流动性监管要求增强,金融机构合规意识逐步提升,主动控制了产品发行数量和收益。”

不过,在资管新规及配套细则的影响下,银行理财也发生着深刻变革。短期封闭式理财产品和保本理财产品逐步减少;净值型理财产品占比提升较快。

融360大数据研究院监测数据显示,11月保本理财发行量为2662只,占比为24.22%,较10月份环比下降0.37个百分点。保本理财占比自3月份以来,已经连续9个月下降;与此同时,净值型理财产品发行量379只,环比增加28.47%。

业内人士认为,资管新规推动理财产品由预期收益型向净值型转变的背景下,银行理财不能再走“拼规模、比收益”的老路,而要提升获客销售、精细化管理等能力。“同时,已经习惯稳定预期收益的投资者也要转变思维方式,要关注净值变化和收益率波动,不能再做‘甩手掌柜’。”光大银行资产管理部相关人士表示。

随着银行理财逐步打破“刚性兑付”,越来越多的投资者选择“求稳”,此前多被老年人青睐的存款类产品在今年收获不少投资者。

12月21日闭幕的中央经济工作会议明确,明年继续实施稳健的货币政策,并提出稳健的货币政策要松紧适度,保持流动性合理充裕。分析人士称,未来一段时间,市场资金面仍将保持合理充裕,银行理财收益率或将处于低位。稳健投资者可以选择投资一些长期的理财产品,锁定收益,以防未来收益率持续下滑。

“明年我国经济仍面临下行压力,要防范金融市场异常波动和共振,理财市场还处于调整变化中。在此背景下,老百姓的投资理财要以稳为主,做好风险和收益的平衡。”董希淼说,投资者在手中保留一定现金或现金类产品的基础上,可根据自身特点,在专业人士指导下,做好多元化资产配置。

(据新华社北京12月23日电)

金伯利钻石“我们的演唱会”举行

□记者 丁进阳 文/图

本报讯 由金伯利钻石品牌平顶山店打造的“我们的演唱会”于12月22日在万达广场举行。最终产生的十二强选手联合为鹰城市民送上了一场精彩的演出。

本次活动是金伯利钻石品牌平顶山店特为23周年店庆打造的一场“演唱会”。历时近两个月,经过海选、复活赛、复赛及总决赛,最终从350多名选手中决出了12强。12月22日晚,“我们的演唱会”在万达广场开启。

当晚6点,记者来到现场。舞台上灯火辉煌,工作人员正在做最后的准备工作,台下早已站满了观众,手持荧光棒期待着演唱会的开始。6点30分,随着4位主持人闪亮登场,“我们的演唱会”正式拉开了帷幕。大屏幕上播出了本次活动选手在海选中晋级的点滴历程,展现了他们为音乐梦想而努力的拼搏精神。在12位晋级选手中,大部分是青少年,也有儿童,更有一直在音乐路上奔波的中年人,他们为音乐而来,为同一个梦想而聚。随后,一首酷炫的《金伯利之歌》响彻现场。这首歌是专业音乐人为本次演唱会制作的,歌曲中融入了当代时尚元素,脍炙人口,给人以清新、运动和潮流的感觉。随后,12强选手逐一登台亮相,纷纷拿出自



晚会现场

己精心准备的节目一展才华。现场观众不时报以热烈的掌声和欢呼声。

现场的抽奖环节更是激动人心。当主持人公布号码后,中奖的观众高举号码券,一边高呼一边从人群中冲出奔向领奖处。当抽取价值4999元的钻戒戒指时,现场安静下来。最终,这枚钻戒被一对年轻情侣获得。他们被请到了舞台,两人手拉手脸上一直洋溢着笑容,男青年激动地说:“很幸运,但这只

是个小惊喜,等结婚了我会再买个更大的送她。”

当晚的天气有些寒冷,但歌手们精彩的表演一直吸引着热情的观众,直到最后一个节目结束,大家才缓缓离去,都有些意犹未尽的感觉。来自平顶山学院大二学生小李说:“我是个音乐迷,也喜欢唱歌,不过一直没有勇气登台演唱。他们的表演很精彩,有几个歌手实力不错,唱功了得。下次再有机会我也要试试。”

金伯利钻石品牌平顶山店负责人张春燕说,这次活动是为热爱音乐的鹰城人搭建一个实现梦想的平台,能参赛的歌手们,他们对音乐的热爱对音乐的执着追求让人感动,“一个人、一件事、一辈子,也正如我们金伯利,一生只做一件事。我们不仅卖钻石,还要传播钻石文化,当你了解了钻石,相信你会深深爱上它。希望今后能帮助更多鹰城市民找到适合自己的钻石”。

卫东区行知小学努力打造校园足球名片

经过多年的发展,足球已成为卫东区行知小学的一张名片。12月14日上午,为了深度调研我市校园足球开展情况,打造校园足球名片,河南省校足办宣传部河南省中原一校一品研究指导中心有关负责人来到我市卫东区行知小学调研。

行知小学校长任军涛从组织

领导、教育教学、竞赛与交流、条件保障、舆论宣传五个方面做了专项汇报。行知小学占地面积不大,却拥有一个标准的七人制足球场和一个五人制笼式足球场,两个足球场圆了在校829名学生踢足球的梦想。早在2013年,该校就已经开展了校园足球,当时学校还没有塑草足球场,可

行知足球人硬是在一块水泥场地上踢出了不俗的成绩,“水泥场上踢出的‘区长杯冠军’一度成为鹰城校园足球界的一段佳话。2015年学校被评定为首批“全国青少年校园足球特色学校”,2018年新建两处塑草足球场让行知足球人更坚定了把校园足球搞上去的信心,自嘲为“资深球迷”的行知小

学校长任军涛把新建的足球场命名为“陶娃大球场”,并组织设计出行知小学校园足球吉祥物——“陶娃”。

任军涛说,该校将以此次调研活动为契机,进一步推进校园足球各项工作的开展,打造校园足球品牌特色。

(王红梅)